

«На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких теплых, ласковых слов – слово «мама».

Слово, которое ребенок говорит чаще всего, - это «мама». Слово, при котором взрослый, хмурый человек улыбнется – это тоже «мама».

Такими словами начался традиционный концерт, посвященный международному Дню матери, который прошел в школе 23 ноября.

Ребята из 3-11 классов подготовили интересные, веселые поздравительные номера для своих мам, которые собрались в этот день в нашем уютном школьном актовом зале.

Весь вечер звучали слова любви, благодарности от детей тем, кто подарил им эту жизнь!



